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                            Câmara Municipal de São Pedro


	


ATA DA SÉTIMA SESSÃO ORDINÁRIA DA PRIMEIRA SESSÃO LEGISLATIVA DA DÉCIMA NONA LEGISLATURA
Aos vinte e oito dias do mês de abril do ano de dois mil e vinte e cinco, às vinte horas e seis minutos, na cidade de São Pedro, Estado de São Paulo, no edifício do Poder Legislativo, na sala Pedro Bertochi designada para as sessões, foi realizada a Sétima Sessão Ordinária da Primeira Sessão Legislativa da Décima Nona Legislatura. A reunião ocorreu sob a presidência do vereador Adriano Vitor, contando com a participação dos vereadores Luciano Mazzonetto (ocupando a primeira secretaria) e José Henrique dos S. Pereira (ocupando a segunda secretaria), além dos vereadores Albino Antunes, Aldo Alves da Silva, Carlos Eduardo Oliveira, Cristiano Duarte Neto, Daniel Sepulvida, José Claudio de O. Ramos, José Roberto de Moura, Luiz Fernando G. Altos, Ondina Daniel e Roberson Pedrosa de Oliveira. Com o número legal de vereadores presentes e invocando a proteção de Deus, o presidente declarou aberta a sessão e convidou o vereador Robinho para realizar a leitura de um trecho da Bíblia. 
Dando início aos trabalhos, o presidente colocou em votação a ata da 6ª Sessão Ordinária de 14/04/2025, sendo aprovada por unanimidade. Na sequência anunciou a pauta da sessão, incluindo no expediente a leitura de 3 projetos de lei e 21 indicações, e na ordem do dia a deliberação de 8 projetos de lei, 1 emenda, 3 requerimentos e 4 moções. Os secretários procederam à leitura das proposituras, sendo elas:

1. Projeto de Lei nº 39/2025 – Thiago Silva – Dispõe sobre a remissão de créditos não-tributários conforme especifica e dá outras providências

2. Projeto de Lei nº 42/2025 – Daniel Sepulvida – Institui o Dia de Ação de Graças no Município de São Pedro/SP e dá outras providências.

3. Projeto de Decreto Legislativo nº 02/2025 – Du Sorocaba, Cri Duarte-Mandato Coletivo, Daniel Sepulvida, José Roberto-Dudu – Concede título de "Cidadão São-Pedrense" ao Sr. José Antonio Cherve.

4. Indicação nº 330/2025 – Daniel Sepulvida – Indico ao Chefe do Poder Executivo, que estude a possibilidade da inclusão da disciplina de Educação Financeira na Rede Municipal de Ensino de São Pedro.
5. Indicação nº 331/2025 – Daniel Sepulvida – Indico ao Chefe do Poder Executivo, que estude a viabilidade da inserção e conteúdo de Primeiros Socorros na grade curricular da Rede Municipal de Ensino de São Pedro.
6. Indicação nº 332/2025 – Cri Duarte-Mandato Coletivo, Daniel Sepulvida, Robinho Pedrosa – Indico ao Chefe do Poder Executivo, a possibilidade de instalação de uma cobertura de proteção contra chuva e sol, entre a passagem da escola e a quadra poliesportiva, na EMEB "Prof. Abdala Rahal Farhat Neto", neste Município.

7. Indicação nº 333/2025 – Cri Duarte-Mandato Coletivo, Daniel Sepulvida, Robinho Pedrosa – Indico ao Chefe do Poder Executivo, a possibilidade de instalação de uma cobertura de proteção contra chuva e sol na entrada da EMEB "Prof. Abdala Rahal Farhat Neto", neste Município.

8. Indicação nº 334/2025 – Cri Duarte-Mandato Coletivo, Daniel Sepulvida, Robinho Pedrosa – Indico ao Chefe do Poder Executivo, a possibilidade de realizar a manutenção do piso da sala número 13 da EMEB "Prof. Abdala Rahal Farhat Neto", neste Município.

9. Indicação nº 335/2025 – José Roberto-Dudu – Indico ao Chefe do Poder Executivo, a possibilidade de realizar a manutenção de toda a extensão da calçada existente na Avenida São João, no Bairro Nova São Pedro I, neste Município.

10. Indicação nº 336/2025 – José Roberto-Dudu – Indico ao Chefe do Poder Executivo, a possibilidade de aquisição de uniformes e crachás de identificação para os funcionários da UMIS, Postos de Saúde e UBS do nosso Município.

11. Indicação nº 337/2025 – José Roberto-Dudu – Indica ao Chefe do Poder Executivo, que estude a possibilidade de Criação de Espaço Público para Cães - Cachorródromo, no Município de São Pedro.

12. Indicação nº 338/2025 – José Roberto-Dudu – Indico ao Chefe do Poder Executivo, que estude a possibilidade de liberar a Pesca no lago do Parque Maria Angélica.

13. Indicação nº 339/2025 – José Roberto-Dudu – Indico ao Chefe do Poder Executivo, que estude a possibilidade da instalação de iluminação pública na Avenida São João, neste Município.

14. Indicação nº 340/2025 – José Roberto-Dudu – Indico ao Chefe do Poder Executivo, que estude a possibilidade de aumentar o tamanho da estrutura de cobertura já existente nas portas de entrada de todos os Postos de Saúde deste Município.

15. Indicação nº 341/2025 – José Roberto-Dudu – Indico ao Chefe do Poder Executivo, providências no sentido de retornar os pacientes correspondentes ao Posto de Saúde de sua origem para atendimentos, ou seja, mais perto de sua residência, respeitando a geolocalização de cada munícipe.
16. Indicação nº 342/2025 – Aldo Enfermeiro – Indico ao Chefe do Poder Executivo, a possibilidade da implantação de redutor de velocidade (tipo lombada) na Rua José Maria de Souza nº 56, Bairro São Tomé, neste Município.

17. Indicação nº 343/2025 – Du Sorocaba – Indica ao Executivo Municipal, por meio do setor competente, que seja realizada a limpeza nas ruas, calçadas, guias e sarjetas do Bairro Santa Rosa.
18. Indicação nº 344/2025 – Daniel Sepulvida – Indica ao Chefe do Poder Executivo, a viabilidade da implementação do serviço de transporte adaptado para pessoas debilitadas que necessitam de fisioterapia, garantindo deslocamento seguro e acessível aos centros de reabilitação da Rede Municipal de Saúde de São Pedro.

19. Indicação nº 345/2025 – Robinho Pedrosa – Indica ao Chefe do Poder Executivo, a possibilidade de tapar buracos e a implantação de uma valeta ou algo semelhante para escoamento de água na Rua José Daniel Sobrinho, em frente ao n 338, bairro Theodoro de Souza Barros, neste Município.

20. Indicação nº 346/2025 – Robinho Pedrosa – Indica ao Chefe do Poder Executivo, a possibilidade da manutenção e reforma dos brinquedos de recreação do Parque Maria Angélica, neste Município.

21. Indicação nº 347/2025 – Robinho Pedrosa – Indica ao Chefe do Poder Executivo, a possibilidade de tapar buracos e a implantação de uma valeta ou algo semelhante para escoamento de água na Rua Antônio Albino Ribeiro, em frente ao nº118, bairro Theodoro Souza Barros, neste Município.

22. Indicação nº 348/2025 – Robinho Pedrosa – Indica ao Chefe do Poder Executivo, a possibilidade de tapar buracos e a implantação de uma valeta ou canaleta para escoamento de água na Rua Pedro Furlan nº 514, bairro Recanto das Águas, neste Município.

23. Indicação nº 349/2025 – Cri Duarte-Mandato Coletivo – Indico ao Chefe do Poder Executivo, a possibilidade de capinação das guias da Rua Benjamin Constant, no Bairro Vila Nova, neste Município.

24. Indicação nº 350/2025 – Claudio Ramos – Indico ao Chefe do Poder Executivo, a possibilidade de aquisição de três motos para reforçar as operações de ronda da Guarda Civil Municipal (GCM), neste Município.

O presidente informou os projetos serão enviados para as comissões competentes e que as indicações serão enviadas a quem de direito. 
Nesse momento fez uso da tribuna livre, por 10 minutos, a senhora Rosana Alice Gimenez Alves.

Conforme inscrição, fez uso da palavra o vereador Luiz Fernando.
O plenário autorizou início da Ordem do dia sem o intervalo regimental.
O senhor Presidente colocou em votação pedido dos vereadores para incluir na ordem do dia o Projeto de Lei nº 38/2025, sendo o pedido aprovado. 
Iniciando a Ordem do dia, o senhor Presidente solicitou ao 1º secretário que fizesse a leitura do Parecer da Comissão de Justiça, Redação, Finanças e Orçamento referente ao Projeto de Lei nº 39/2025. Após receber parecer favorável colocou em única discussão. Houve manifestação dos vereadores Luiz Fernando e Carlos Eduardo. Em seguida colocou em única votação, sendo aprovado por unanimidade.
Solicitou ao 2º secretário que fizesse a leitura do Parecer da Comissão de Justiça, Redação, Finanças e Orçamento referente a Emenda Substitutiva ao Projeto de Lei Complementar nº 12/2025. Após receber parecer favorável colocou em única discussão e votação, sendo aprovada por unanimidade.
Solicitou ao 1º secretário que fizesse a leitura do Parecer da Comissão de Justiça, Redação, Finanças e Orçamento referente ao Projeto de Lei Complementar nº 12/2025. Após receber parecer favorável colocou em primeira discussão e votação, sendo aprovado por unanimidade.
Solicitou ao 2º secretário que fizesse a leitura do Parecer da Comissão de Justiça, Redação, Finanças e Orçamento referente ao Projeto de Lei nº 34/2025. Após receber parecer favorável colocou em primeira discussão e votação, sendo aprovado por unanimidade.
Solicitou ao 1º secretário que fizesse a leitura do Parecer da Comissão de Justiça, Redação, Finanças e Orçamento referente ao Projeto de Lei nº 35/2025. Após receber parecer favorável colocou em primeira discussão e votação, sendo aprovado por unanimidade.
Solicitou ao 2º secretário que fizesse a leitura do Parecer da Comissão de Justiça, Redação, Finanças e Orçamento referente ao Projeto de Lei nº 40/2025. Após receber parecer favorável colocou em primeira discussão e votação, sendo aprovado por unanimidade.
Solicitou ao 1º secretário que fizesse a leitura do Parecer da Comissão de Justiça, Redação, Finanças e Orçamento referente ao Projeto de Lei nº 41/2025. Após receber parecer favorável colocou em primeira discussão e votação, sendo aprovado por unanimidade.
Colocou em segunda discussão e votação o Projeto de Lei nº 27/2025 que institui a Semana Municipal da Agricultura Familiar no Município de São Pedro, sendo o mesmo aprovado por unanimidade.

Colocou em segunda discussão e votação o Projeto de Lei nº 28/2025 que dispõe sobre a criação do “Programa Esporte nas Férias”, sendo o mesmo aprovado por unanimidade.

Colocou em segunda discussão e votação o Projeto de Lei Complementar nº 09/2025 que dispõe sobre alteração no ordenamento territorial do Município, por meio da atualização de zonas de uso e ocupação de solo urbano, sendo o mesmo aprovado por unanimidade.

Solicitou ao 1º Secretário que fizesse a leitura do Requerimento nº 21/2025 – Du Sorocaba, José Roberto-Dudu, Daniel Sepulvida, Robinho Pedrosa, Cri Duarte-Mandato Coletivo – Requeremos providências urgentes para a melhoria no atendimento telefônico e no tempo de resposta às ocorrências em São Pedro, bem como estudo técnico para que a Central de Atendimento das ligações ao SAMU passe a funcionar diretamente no Município de São Pedro. Colocando em discussão houve manifestação dos vereadores Luiz Fernando, Carlos Eduardo, Roberson e Aldo. Em seguida colocou em votação, sendo aprovado por unanimidade. 
Solicitou ao 2º Secretário que fizesse a leitura do Requerimento nº 22/2025 – Du Sorocaba – Solicitação de limpeza e manutenção de área verde no Bairro "Theodoro de Souza Barros". Colocando em discussão houve manifestação dos vereadores Carlos Eduardo e Luiz Fernando. Em seguida colocou em votação sendo aprovado por unanimidade. 
Solicitou ao 1º Secretário que fizesse a leitura do Requerimento nº 23/2025 – Du Sorocaba – Solicitação de fiscalização e providências quanto a depósito de reciclagem no Bairro São Dimas. Colocando em discussão houve manifestação do vereador Carlos Eduardo. Em seguida colocou em votação sendo aprovado por unanimidade. 
Solicitou aos secretários que fizessem a leitura das moções, sendo elas:

Moção nº 38/2025 – Du Sorocaba, Cri Duarte-Mandato Coletivo – Moção de pesar a família Cavalari, pelo falecimento do Senhor Pedro Aparecido Cavalari, ocorrido em 20 de abril de 2025.

Moção nº 39/2025 – Du Sorocaba, Cri Duarte-Mandato Coletivo, Daniel Sepulvida, Robinho Pedrosa – Moção de aplausos e congratulações à toda equipe do 10º BAEP - 1ª CAEP - 3º PEL AEP.

Moção nº 40/2025 – Du Sorocaba, José Roberto-Dudu – Moção de Pesar pelo falecimento de sua Santidade o Papa Francisco.

Moção nº 41/2025 – Du Sorocaba – Moção de pesar à Família Molina, pelo falecimento do Senhor Abreu Molina, ocorrido em 20 de abril de 2025

Após leitura, colocou as moções em discussão e votação, sendo aprovadas por unanimidade. 
A seguir, foi aberto o espaço para as explicações pessoais onde os vereadores Carlos Eduardo, Cristiano Duarte, Aldo, Roberson e Luiz Fernando fizeram uso.
Constatando não haver mais assuntos a serem tratados, às vinte e duas horas e vinte e seis minutos, sob a proteção de Deus, o Senhor Presidente declarou encerrada a presente sessão. Para constar, lavrou-se a presente ata na Sala de Sessões, aos vinte e oito de abril de 2025. Todos os pronunciamentos realizados foram gravados em DVD, contendo áudio e imagem.
PRESIDENTE: Adriano Vitor de Oliveira
SECRETÁRIO: Luciano Mazzonetto
